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LAMPIRAN 

Lampiran 1 : kuisioner Usability testing 

Kuisioner Tentang Aplikasi Pencarian Dan Pemesanan Tempat Kost Berbasis 

Android Di Ponorogo. 

Keterangan : 

(SS = Sangat Setuju, S = Setuju, N = Netral, TS = Tidak Setuju, STS = Sangat Tidak 

setuju ) 
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Lampiran 2 : hasil kuisioner responden  

 

Keterangan : 

Sangat setuju    = 9 responden 

Setuju    = 14 responden 

Netral    = 2 responden 

Tidak setuju   = 0 responden 

Sangat tidak setuju  = 0 respoden 

 

Keterangan : 

Sangat setuju    = 11 responden 

Setuju    = 11 responden 

Netral    = 3 responden 

Tidak setuju   = 0 responden 

Sangat tidak setuju  = 0 respoden 
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Keterangan : 

Sangat setuju    = 3 responden 

Setuju    = 18 responden 

Netral    = 4 responden 

Tidak setuju   = 0 responden 

Sangat tidak setuju  = 0 respoden 

 

Keterangan : 

Sangat setuju    = 10 responden 

Setuju    = 13 responden 

Netral    = 2 responden 

Tidak setuju   = 0 responden 

Sangat tidak setuju  = 0 respoden 
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Keterangan : 

Sangat setuju    = 5 responden 

Setuju    = 16 responden 

Netral    = 3 responden 

Tidak setuju   = 1 responden 

Sangat tidak setuju  = 0 respoden 

 

Keterangan : 

Sangat setuju    = 9 responden 

Setuju    = 12 responden 

Netral    = 3 responden 

Tidak setuju   = 1 responden 

Sangat tidak setuju  = 0 respoden 
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Keterangan : 

Sangat setuju    = 1 responden 

Setuju    = 12 responden 

Netral    = 12 responden 

Tidak setuju   = 0 responden 

Sangat tidak setuju  = 0 respoden 

 

Keterangan : 

Sangat setuju    = 7 responden 

Setuju    = 14 responden 

Netral    = 4 responden 

Tidak setuju   = 0 responden 

Sangat tidak setuju  = 0 respoden 
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Keterangan : 

Sangat setuju    = 9 responden 

Setuju    = 11 responden 

Netral    = 5 responden 

Tidak setuju   = 0 responden 

Sangat tidak setuju  = 0 respoden 

 

Keterangan : 

Sangat setuju    = 9 responden 

Setuju    = 11 responden 

Netral    = 5 responden 

Tidak setuju   = 0 responden 

Sangat tidak setuju  = 0 respoden 



 

73 
 

 

Keterangan : 

Sangat setuju    = 3 responden 

Setuju    = 13 responden 

Netral    = 9 responden 

Tidak setuju   = 0 responden 

Sangat tidak setuju  = 0 respoden 

 

Keterangan : 

Sangat setuju    = 6 responden 

Setuju    = 11 responden 

Netral    = 8 responden 

Tidak setuju   = 0 responden 

Sangat tidak setuju  = 0 respoden 

Lampiran 3 : Source Code Data  Kamar 
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Lampiran 4 : Detail Transaksi  
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Lampiran 5 : Source Code List kost Harvensine 
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Lampiran 6 : Source Code Kategori Kost  
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Lampiran 7 : Source Code Pencarian Kost terdekat 
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Lampiran 8 : Source Code List Kost Android 
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